
       
 
 
 
        

                                                          
 
                    КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ  
 
                    Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
                  від 17 квітня 2008 р. N 648-р  
                               Київ  
 
                 Про затвердження переліку нової  
                  сільськогосподарської техніки  
              та обладнання іноземного виробництва,  
              аналоги яких не виробляються в Україні  
           та які придбаваються сільськогосподарськими  
            підприємствами у 2008 році через механізм  
                       здешевлення кредитів  
  
 
 
 
     Затвердити перелік  нової  сільськогосподарської  техніки  
та обладнання іноземного виробництва,  аналоги яких не виробля-
ються в Україні та які придбаваються сільськогосподарськими 
підприємствами у  2008  році  через  механізм  здешевлення  
середньострокових  та довгострокових кредитів (додається).  
  
 
    
 
     Прем'єр-міністр України                 Ю.ТИМОШЕНКО  
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                                        ЗАТВЕРДЖЕНО  
                         розпорядженням Кабінету Міністрів 
України  
                                від 17 квітня 2008 р. 648-р  
 
 
                             ПЕРЕЛІК  
        нової сільськогосподарської техніки та обладнання  
       іноземного виробництва, аналоги яких не виробляються  
      в Україні та які придбаваються сільськогосподарськими  
      підприємствами у 2008 році через механізм здешевлення  
           середньострокових та довгострокових кредитів  
  
 
     Трактори з двигуном потужністю 200-550 к.с.  
 
     Культиватори багатоцільові  для  суцільного оброблення 
ґрунту на глибину від 5 до 25 сантиметрів,  що агрегатуються з 
тракторами з двигуном потужністю 350-550 к.с.  
 
     Овочеві сівалки,  що  агрегатуються  з  тракторами з 
двигуном потужністю 140-170 к. с.  
 
     Овочеві розсадосадильні машини, що агрегатуються з 
тракторами з двигуном потужністю 140-170 к.с.  
 
     Картоплесаджалки 4- і 6-рядні  
 
     Зернозбиральні роторні   комбайни   з   двигуном   
потужністю 250-500 к.с.  
 
     Зернозбиральні комбайни   класичної   схеми   з    
ротаційним соломосепаратором  і  клавішним соломотрясом з 
двигуном потужністю 250-500 к.с.  
 
     Зернозбиральні комбайни  з комбінованим молотильно-
сепараційним пристроєм з двигуном потужністю 250-550 к.с.  
 
     Зерно-,кормо- і бурякозбиральні комплекси  на   основі  
універсальних енергозасобів з двигуном потужністю 250-350 к.с.  
 
     Адаптери 8-рядні для збирання кукурудзи на зерно  
 
     Самохідні бункерні   бурякозбиральні   комбайни   з  
двигуном потужністю 300-550 к.с.  
 
     Причіпні бункерні бурякозбиральні комплекси, що 
агрегатуються з тракторами з двигуном потужністю 200-500 к.с.  
 
     Кормозбиральні комбайни з двигуном потужністю 250-600 к.с.  
 



     Самохідні та причіпні 4- і 6-рядні картоплезбиральні 
комбайни  
 
     Великооб'ємні розкидачі  мінеральних добрив та 
хіммеліорантів вантажопідйомністю понад 9 тонн  
 
     Самохідні висококліренсні широкозахватні обприскувачі   з 
двигуном потужністю 225-365 к.с.  
 
     Поливні системи барабанного типу  
 
     Поливні системи фронтального типу  
 
     Льонозбиральні комбайни  
 
     Хмелезбиральні комбайни  
 
     Універсальні машини для навантаження, подрібнення, 
змішування і роздачі  кормів  на  фермах  великої  рогатої  
худоби  місткістю бункера 5-15 куб. метрів  
 
     Обладнання для створення мікроклімату в тваринницьких  
приміщеннях  
 
     Універсальні телескопічні навантажувачі  
 
     Промислові інкубатори місткістю 8400-115200 курячих яєць  
 
     Танки-охолоджувачі молока об'ємом 2-6 куб. метрів  
 
     Обладнання для  сортування,  маркування  і   пакування   
яєць продуктивністю 45000-120000 штук на годину  
 
     Обладнання для закладення і зберігання кормів у 
поліетиленові рукави  
 
     Обладнання для доїльних залів типу "карусель" і "паралель"  
 
     Обладнання для роздачі вологих і сухих кормів на 
свинофермах  
 
     Автоматичне обладнання для напування телят замінниками 
молока  
 


